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قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی: مدیرعامل شرکت آب منطقه ای 
قزوین گفت: از ابتدای سال جاری تاکنون 

1191 پروانه بهره برداری در استان اصلاح 
و تعدیل و 343 حقله چاه غیرمجاز نیز پر و 

مسلوب المنفعه شده است.

به گزارش خبرنگارما؛ جلسه بررسی 
اقدامات شرکت آب منطقه ای قزوین 
در راستای صیانت از منابع آبی و چالش 
های این حوزه با حضور معاون اجتماعی 
و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری، 
مدیرعامل و جمعی از معاونین و مدیران 

شرکت آب منطقه ای برگزار شد.
منصور ستوده گزارشی از اقدامات این 
شرکت در راستای حراست و صیانت از منابع 
آبی ارائه کرد و اظهارداشت: متوسط سالانه 
برداشت از منابع آب سطحی و زیرزمینی 
در کشور 98 میلیارد مترمکعب و در استان 
قزوین 1800 میلیارد مترمکعب می باشد 
که 86 درصد آن از منابع آب زیرزمینی و 14 

درصد از منابع آب سطحی تامین می شود.
ستوده با اشاره به کسری مخزن آب 
زیرزمینی اظهار داشت: استان قزوین 
حدود 8 میلیارد مکعب کسری مخزن 

دارد و در 27 سال اخیر سطح آب های 
زیرزمینی در استان 42 متر افت پیدا کرده 
و در صورت ادامه این روند با کاهش آبدهی 
چاه ها و کیفیت منابع آب زیرزمینی روبرو 

خواهیم شد.
وی با اشاره به پدیده فرونشست به 
عنوان یکی از مهمترین چالش های زیست 
محیطی ناشی از برداشت های بی رویه منابع 
آب زیرزمینی بیان کرد: نرخ فرونشست در 
استان قزوین به طور متوسط سالانه حدود 
17 سانتی متر است که این موضوع نتیجه 
مستقیم برداشت های ناصحیح و غیرمجاز 

از منابع آب زیرزمینی می باشد.
ستوده گفت: تعداد چاههای پر و 
مسلوب المنفعه شده در استان از ابتدای 

سال جاری تاکنون 343 حلقه بوده است.
مدیرعامل شرکت آب منطقه ای با اشاره 
به اهمیت اصلاح و تعدیل پروانه های بهره 

برداری در حفظ و حراست از منابع آب 
زیرزمینی اظهارداشت: از ابتدای سالجاری 
تاکنون 1191 پروانه بهره برداری اصلاح و 
تعدیل شده و 70 دستگاه ادوات حفاری 

غیرمجاز نیز شناسایی و توقیف شده است.
وی در خصوص تعیین تکلیف چاه 
های فرم یک بیان کرد: تعداد 628 حلقه 
چاه بر اساس مصوبه شورای پیشگیری از 
وقوع جرم استان پلمب و 158 حلقه چاه 
نیز مسدود شده و برای 158 حلقه چاه 
پروانه بهره برداری صادر شده و از ابتدای 
سال تاکنون بر روی 307 حلقه چاه کنتور 

هوشمند نصب شده است.
ستوده یادآورشد: در خصوص نبود 
توسعه متوازن براساس توان اکولوژیک 
استان، نبود تناسب جرم با مجازات متخلفان 
در حوزه منابع آبی، ادوات و تجهیزات 
حفاری غیرمجاز، ناآگاهی بهره برداران و 

نبود فرهنگ مصرف بهینه از جمله چالش 
های موجود در جهت حفاظت از منابع آبی 

استان است.

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای قزوین:

343 حلقه چاه غیرمجاز پر و مسدود شد

 مدیرعامل شرکت 
آب منطقه ای 

قزوین گفت: از 
ابتدای سال جاری 

تاکنون 1191 پروانه 
بهره برداری در 
استان اصلاح و 

تعدیل و 343 حقله 
چاه غیرمجاز نیز پر 

و مسلوب المنفعه 
شده است.

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری کردستان:
آموزش و مهارت  در ایجاد اشتغال  یک 

ضرورت است

سنندج - گلاله فرهادی، خبرنگار توسعه ایرانی :معاون 
هماهنگی امور اقتصادی استانداری کردستان ، مهارت آموزی را 
موجب ارتقاء بهره وری عنوان و تاکید کرد: آموزش و مهارت یک 
ضرورت در ایجاد اشتغال است. ارسلان ازهاری معاون هماهنگی 
امور اقتصادی استانداری کردستان در دیدار با سید علی علوی 
مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای این  استان از شورای مهارت به 
عنوان یکی از مراجع تصمیم گیری و تصمیم سازی در حوزه 
آموزش های مهارتی نام برد و افزود : امیدواریم با احیاء مجدد 
این شورا شاهد تحولات ملموسی در حوزه ارتقاء آموزش های 
مهارتی در سطح استان باشیم. معاون هماهنگی امور اقتصادی 
استانداری کردستان عدم مهارت در بین جوانان بویژه فارغ 
التحصیلان دانشگاهی را یکی از علل مهم بالا بودن نرخ بیکاری 
در سطح استان ذکر کرد و گفت: مراکز آموزش فنی و حرفه ای در 
دو بخش دولتی و خصوصی در سطح استان می تواند این خلاء را 
مرتفع کند بنابراین در کارگروه اشتغال استان سعی بر این است 
که به آموزش های مهارتی و توسعه بیش از پیش آن در سطح 
استان توجه ویژه شود. در ادامه سید علی علوی مدیرکل آموزش 
فنی و حرفه ای استان کردستان نیز در سخنانی با بیان اینکه این 
اداره کل با دارا بودن 16 مرکز چارت دار دولتی و بیش از 1000 
آموزشگاه آزاد فنی و حرفه ای توانسته است به بخش بزرگی از 
نیازهای مهارتی استان پاسخگو باشد گفت :  اما با توجه به عدم 
انسجام و هماهنگی در بین دستگاه های اجرایی شاهد اثر بخشی 
کمتر این آموزش ها در محیط کسب و کار هستیم که امیدواریم 
با برگزاری منظم شورای مهارت استان شاهد هدفمند نمودن 

آموزش های مهارتی در سطح استان باشیم .
    

مدیرکل میراث فرهنگی استان خبر داد:
مرمت کاروانسرای تاریخی مائین مرودشت

شیراز-  قاسم توانایی، خبرنگارتوسعه ایرانی : مدیرکل میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان فارس از قرار گرفتن 
کاروانسرای400 مائین در فهرست آتی پروژه های مرمتی استان 
فارس خبر داد. محمد ثابت اقلیدی ، در جمع مردم و دوستداران 
میراث فرهنگی که کاروانسرای تاریخی مائین و محیط پیرامون 
آن را پاک سازی کردند، گفت: کاروانسرای مائین با 400 سال 
قدمت از آثار ارزشمند استان فارس در شهرستان مرودشت 
است که نیاز به مرمت و ساماندهی دارد. وی افزود: این کاروانسرا 
دارای 33 اتاق و فضاهای جانبی است و می تواند پس از مرمت 
بخش های به جامانده، کاربرد گردشگری داشته باشد و در اختیار 
سرمایه گذاران محلی قرار گیرد. ثابت اقلیدی ادامه داد: با توجه به 
مکان استقرار کاروانسرا در حدفاصل شهرستان های مرودشت 
و اقلید و دسترسی آسان این کاروانسرا محل مناسبی برای 
سرمایه گذاری بوده و بهره برداری از آن توجیه اقتصادی برای 
سرمایه گذاری دارد که این امر می تواند با تشکیل تعاونی مردم 

محلی نیز امکان پذیر شود.
    

کشف و جمع آوری 6 هزار و 461 انشعاب 
غیرمجاز آب در کرمان

کرمان-شیواکرمی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل 
شرکت آب و فاضلاب استان کرمان یکی از چالش های اساسی 
مدیریت منابع آب استان را وجود انشعابات غیرمجاز آب دانست 
و افزود: به منظور ارائه خدمات بهتر و جلوگیری از تضییع حقوق 
مشترکین قانونی، از ابتدای امسال 6461 انشعاب غیر مجاز 
در استان کرمان کشف و به مجاز تبدیل شده است. علیرضا 
عبدیان با اشاره به تداوم اجرای طرح پایش و شناسایی انشعابات 
غیرمجاز و شناسایی 442 انشعاب غیر مجاز  از ابتدای آذر ماه 
تاکنون، گفت: بر اساس قانون، استفاده کنندگان غیرمجاز آب 
جریمه و به مراجع قضایی معرفی می شوند. استفاده غیرمجاز 
از آب نه تن ها موجب امکان آلودگی شبکه توزیع آب می شود، 

بلکه هدررفت آب را نیز افزایش می دهد.
    

۹1 واحد مسکونی تحویل مددجویان 
بهزیستی مازندران شد

ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی: با حضور باقری 
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی مازندران، بریمانی مدیرکل 
بهزیستی استان، معاونین و روسای ستادی بهزیستی، مدیر 
بهزیستی ساری و رییس اداره بهزیستی شهرستان میاندورود 
یک واحد مسکن خانواده فرد دارای معلولیت در شهرستان 
میاندورود به بهره برداری رسید. به گزارش روابط عمومی اداره 
کل بهزیستی مازندران؛ مدیرکل بهزیستی استان در حاشیه 
آیین افتتاحیه مسکن، گفت: 91 واحد مسکونی ویژه افراد 
داری معلولیت در سراسر استان به بهره برداری رسید. بریمانی 
با بیان اینکه همه ما در بهزیستی استان مازندران تلاش خود 
را می کنیم تا عزیزان دارای معلولیت از حمایت های ضروری 
برخوردار باشند، تصریح کرد: این حمایت ها شامل حمایت های 
اجتماعی، بهداشتی، درمانی، آموزشی، اشتغال و مسکن است. 
مدیرکل بهزیستی استان با بیان این مطلب که توانمندسازی 
اقتصادی مددجویان از برنامه های شاخص سازمان است، خاطر 
نشان کرد: بهزیستی استان مازندران در راستای انجام رسالت 
خود برای توانمندسازی گروه هدف جهت ساخت و یا خرید 
مسکن مبلغ 200 میلیون تومان بلاعوض پرداخت می کند. 
همچنین مجوزهای پروانه ساخت و انشعابات نیز یک بار برای 

این عزیزان رایگان می باشد. 

استانها

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: استاندار گلستان 
گفت: تاکید من به همه مدیران این است قدر این مردم را بدانید 
و برای حل مشکلات مردم به خصوص در عرصه اقتصادی 
جهادی کار کنندعلی اصغر طهماسبی در جلسه کارگروه 
تسهیل و رفع موانع تولید استان گلستان اظهار کرد: ما باید 
قدر مردم را بدانیم و در این برهه زمانی که بیش از 40 سال از 
عمر نظام مقدس جمهوری اسلامی می گذرد در شرایط بسیار 
حساس و خوبی قرار گرفته ایم. استاندار گلستان افزود: امروز 

جمهوری اسلامی ایران به عنوان قدرت منطقه ای شناخته 
شده و ما باید قدردان این موقعیت باشیم و از سوی دیگر برای 
حل مشکلات مردم به ویژه در عرصه اقتصادی جهادی کار 
کنیم. وی گفت: ایجاد هر یک شغل می تواند جامعه را از آسیب 

اجتماعی دور کند.
 استاندار گلستان تاکید کرد: بسیاری از تولیدکنندگان ما 
مظلوم هستند و در بسیاری از موارد مظلومانه تلاش می کنند تا 
هم شغل ایجاد کنند هم چرخ اقتصادی را بچرخانند. طهماسبی 

با اشاره به لزوم توسعه زیرساخت ها در بخش صنعت، گفت: ما 
باید از ظرفیت قانون به نفع مردم استفاده کنیم و برای مردم 
خالصانه کار کنیم. وی اضافه کرد: بسیاری از واحدهای تولیدی 
عاشقانه در مسیر تولید شغل حرکت می کنند و به واقع عاشق 
خدمت به مردم هستند. استاندار گلستان با تاکید بر اینکه باید 
دست صاحبان صنایع را بگیریم، گفت: مردم استان گلستان 
مظلوم، نجیب و پرتلاش هستند و ما وظیفه داریم برای حل 

مشکلات اقتصادی مردم این استان شبانه روز تلاش کنیم

استاندار گلستان:

مدیران برای حل مشکلات اقتصادی مردم، جهادی کار کنند

خبر

یزد- علیرضا اشکذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: مانور طرح 
ترافیکی - انتظامی راهداری زمستانی 1403 با حضور کلیه 
دستگاه های امدادرسان، اورژانس، هلال احمر، فرماندهی نیروی 
انتظامی و پلیس راه، راه و شهرسازی، راهداری و حمل ونقل 
جاده ای، نمایندگان شرکت های بیمه ای، معاون هماهنگی 
امور عمرانی و مدیرکل بحران استانداری در محل فرماندهی 
انتظامی استان یزد برگزار شد. به گزارش روابط عمومی اداره 
کل راهداری و حمل ونقل جاده ای استان یزد،یزد-در این مانور 
که با هدف هماهنگی و انسجام کلیه دستگاه های امدادرسان 
به صورت پرسنلی و لجستیکی برگزار شد، محمد رستگاری 
مدیرکل راهداری و حمل ونقل جاده ای به اهمیت حمل ونقل در 
زندگی روزمره مردم اشاره کرد و گفت: مجموعه راهداری تمامی 
امکانات، تجهیزات و نیروهای انسانی خود را به کار می گیرد تا در 
زمستان پیش رو، ترددهای ایمن با کمترین حوادث جاده ای و 
آسیب ها را شاهد باشیم. مدیرکل راهداری و حمل ونقل جاده ای 
استان یزد در حاشیه آغاز طرح ترافیکی - انتظامی راهداری 
زمستانی 1403 گفت: هدف از برگزاری این مانور هماهنگی 
و انسجام پرسنلی و لجستیکی دستگاه های اجرایی به منظور 
فراهم کردن بستر تردد ایمن و آرامش خاطر برای کاربران 
جاده ای است. رستگاری با اشاره به برخی اقدامات انجام شده 

در حوزه کاهش حوادث و تلفات جاده ای، اذعان کرد: افزایش 
علائم افقی و عمودی به عنوان یکی از شاخص های مهم ایمنی، 
لکه گیری و روکش آسفالت، تأمین روشنایی، ایمن سازی 
دماغه ها، ملایم سازی شیب شیروانی که از جمله ابزارهای 
مهم کاهش آسیب های ناشی از حوادث رانندگی در استان 
یزد محسوب می شود و سایر اقدامات مورد نیاز توسط مجموعه 
راهداری انجام شده است. وی در خاتمه خاطرنشان کرد: 
مجموعه راهداری با 188 نیرو در قالب 20 اکیپ راهداری، 288 
دستگاه ماشین آلات سبک، سنگین و نیمه سنگین، 23 پایگاه 
راهداری و 18 مجتمع خدماتی رفاهی بین راهی، آمادگی کامل 

جهت ارائه خدمات راهداری زمستانه را به هموطنان دارد.

با هدف هماهنگی و انسجام دستگاه های امدادرسان؛

مانور طرح ترافیکی - انتظامی راهداری زمستانی 14۰۳ در استان یزد آغاز شد

خبر

سمنان-رضا سروش،خبرنگارتوسعه ایرانی:  فرمانده 
کل ارتش جمهوری اسلامی ایران از ساخت 60 هزار واحد 
مسکونی ویژه کارکنان ارتش خبر داد و گفت: اجرای 
طرح های مسکن شخصی و سازمانی ارتش کار بزرگی است 
و از هر گونه کمک دولتی در این زمینه استقبال می کنیم. 
سرلشکر سیدعبدالرحیم موسوی  در آیین افتتاح 516 
واحد مسکونی ارتش در شاهرود استان سمنان ابراز کرد: 
احداث ساختمان مسکونی ویژه کارکنان ارتش جمهپری 
اسلامی ایران با هدف رفع مشکل معیشتی رزمندگان 
ارتش نیروی زمینی در دستور کار است. وی با تاکید بر اینکه 
اجرای طرح های مسکن شخصی و سازمانی نیروهای ارتش 

کار سنگین و پرچالشی است، افزود: از مشکلات، موانع و 
چالش ها آگاهی داریم و راه رسیدن به این هدف طولانی و 
ناهموار است، اما از هیچ تلاشی برای رسیدن به هدف فروگذار 

نخواهد شد. 
وی با اشاره به اقدامات ارتش جمهوری اسلامی ایران در 
حوزه احداث مسکن تاکید کرد: بخش هایی از این هدف در 
طرح جوادالائمه)ع( پیگیری می شود که از سال گذشته 
به صورت آزمایشی در ارتش آغاز شد. فرمانده کل ارتش 
جمهوری اسلامی ایران با اشاره به اقدامات ارتش در راستای 
رفع مشکل مسکن نیروهای ارتش، بیان کرد: مسکن در واقع 
نیمی از مشکلات معیشتی سبد خانوار را شامل می شود. وی با 
بیان اینکه از حمایت های دولتی برای ساخت مسکن کارکنان 
ارتش استقبال می کنیم، تصریح کرد: در مسیر تحقق این 
هدف توقف یا کندروی وجود ندارد. سرلشکر موسوی با بیان 
اینکه 23 هزار واحد سازمانی و 60 هزار واحد شخصی نیز برای 
نیروهای ارتش کشور در دست ساخت است، اضافه کرد: این 
واحدها با توجه به میران پیشرفت در ساخت، به مرور زمان به 
متقاضیان تحویل می شود. وی گفت: نیروی زمینی ارتش در 
این حوزه پیشرو است و در محوریت ارتش قرار دارد و مسیر 

ارتقای توان رزمی را با قدرت و سرعت دنبال می کنیم.

سرلشکر موسوی:

 از کمک های دولتی در ساخت مسکن نیروهای ارتش استقبال می کنیم

خبر

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: رئیس کمیسیون 
اقتصادی، سرمایه گذاری و گردشگری شورای اسلامی شهر اصفهان 
با بیان اینکه در دوره ششم مدیریت شهری اصفهان تحولاتی در 
ساختار اقتصادی و بودجه ای شهر رخ داده است، گفت: در این دوره 
70 درصد بودجه شهرداری به بخش عمرانی اختصاص دارد و 30 

درصد دیگر برای امور جاری شهر هزینه می شود.
عباس حاج رسولی ها با اشاره به مهم ترین اقدامات و چالش های 
شورای ششم شهر اصفهان اظهار کرد: در این دوره تحولاتی در 

ساختار اقتصادی و بودجه ای شهر رخ داده است.
وی افزود: یکی از چالش های مهم ابتدای این دوره، آشفتگی و 
بی نظمی در منابع درآمدی شهر بود؛ در آن زمان به دلیل تصمیمات 
مالی دولت و مجلس در حوزه مالیاتی، شوراهای اسلامی شهر با 

مشکلاتی مواجه شدند که موجب تضعیف منابع مالی آن ها شد.
رئیس کمیسیون اقتصادی، سرمایه گذاری و گردشگری شورای 
اسلامی شهر اصفهان تاکید کرد: اعضای شورای اسلامی شهر 
تصمیم گرفتند تا فرمول های مالی شورای نخست را مجدد به کار 

گیرند تا بتوانند نظم و ساختار درآمدی شهر را به حالت مطلوب 
برگردانند و این تصمیم گیری ها توانست تأثیرات مثبتی در بازسازی 

ساختار مالی شهر بگذارد.
حاج رسولی ها گفت: تغییرات اقتصادی و تصمیمات مالی جدید 
به ویژه در حوزه مالیات و درآمدهای حاصل از تراکم موجب شد تا 

مدل درآمدی شهر به طور کامل بازبینی و تغییر کند.
وی ادامه داد: ابتدا درآمدهای شهری به شیوه ای سنتی و 
بر اساس مدل های ثابت درآمدی مدیریت می شد، اما پس از 
بررسی های دقیق، مقرر شد که قیمت گذاری بر اساس مناطق 
مختلف شهر انجام تا منابع درآمدی متنوع تری برای شهرداری 

ایجاد شود.
رئیس کمیسیون اقتصادی، سرمایه گذاری و گردشگری شورای 
اسلامی شهر اصفهان خاطرنشان کرد: حضور دلالان و واسطه ها در 
فرایند تصمیم گیری ها نیز یکی از مسائلی بود که شورای اسلامی 
شهر به طور جدی پیگیری کرد تا با شفافیت بیشتری روندهای مالی 

و اقتصادی شهر مدیریت شود.

حاج رسولی ها با بیان اینکه یکی از مهم ترین وظایف شهرداری 
ارائه خدمات شهری، حفظ فضای سبز و توسعه حمل ونقل عمومی 
است، گفت: در این دوره از شورای اسلامی شهر، برنامه ریزی هایی در 
راستای کاهش ترافیک و آلودگی هوا انجام شده و اقدامات مهمی در 
این زمینه صورت گرفته است و این اقدامات جزو اولویت های اصلی 

شورای اسلامی شهر بوده و همواره در دستور کار قرار داشته است.
وی با اشاره به بودجه شهرداری اصفهان افزود: در این دوره 70 
درصد از بودجه به بخش عمرانی اختصاص دارد و 30 درصد دیگر 
برای امور جاری شهر هزینه می شود و این در حالی است که طبق 
قوانین جاری نسبت بودجه عمرانی به بودجه جاری باید 60 به 

40 باشد.
رئیس کمیسیون اقتصادی، سرمایه گذاری و گردشگری شورای 
اسلامی شهر اصفهان تاکید کرد: در سال های گذشته به دلیل 
دریافت منابع مالی از محل تراکم های ساختمانی، این نسبت در 
عمل به 70 به 30 تغییر کرده است و دلیل این تغییر، کمبود منابع 

مالی از سوی دولت و نبود کمک به پروژه های عمرانی شهر است.

حاج رسولی ها گفت: به عنوان مثال در صورتی که دولت 
هزینه های مترو را تأمین کند، نیازی به دریافت پول از مردم نخواهد 

بود و این مسئله می تواند فشار مالی بر شهرداری را کاهش دهد.
 وی با اشاره به تلاش های شورای اسلامی شهر در راستای 
ایجاد ساختار اقتصادی پایدار برای شهرداری و رفع چالش های 
بودجه ای شهر ابراز امیدواری کرد: با ادامه این روند، مشکلات 
اقتصادی و مدیریتی شهری کاهش پیدا و شهر به سمت توسعه 

پایدار حرکت می کند.

رئیس کمیسیون اقتصادی شورای شهرمطرح کرد

ایجاد تحول در ساختار اقتصادی و بودجه ای شهر اصفهان

خبر

قزوین - مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیرعامل شرکت گاز استان قزوین در نشست خبری با اصحاب رسانه 
استان با موضوع »رسانه یار روابط عمومی در جنبش هوادار انرژی«، مصرف گاز را نیازمند ملاحظه و مدیریت دقیق دانست.

 علی حجتی پور در نشست با اصحاب رسانه استان که با موضوع »رسانه یار روابط عمومی در جنبش هوادار انرژی« و با هدف 
بهره مندی از ظرفیت رسانه ها به  عنوان بازوی توانمند در عرصه اشاعه فرهنگ رعایت الگوی مصرف گاز در فصل سرد سال 
برگزار شد، اظهار کرد: شرایط ناترازی تنها مختص به استان قزوین نیست و به کل کشور مربوط می شود و در این شرایط مصرف 
گاز به ملاحظه و مدیریت دقیق نیاز دارد. وی افزود: در شرایط کنونی به همکاری و اطلاع رسانی نیاز داریم تا با مصرف درست 
مشترکین، آثار ناترازی کاهش یابد و بتوانیم فصل سرد سال را با کمترین مشکل سپری کنیم.  حجتی پور در ادامه با اشاره به 
اینکه بر اساس الگوی مصرف، شرکت گاز استان باید 5 میلیارد مترمکعب گاز اختصاص  یافته به استان را به طور مناسب بین 
مصرف کنندگان تقسیم کند، توضیح داد: از این میزان، حدود 41 تا 42 درصد به نیروگاه شهید رجایی اختصاص دارد که در فصل 
سرد به دلیل محدودیت ها، این سهم کاهش می یابد.  این مسئول سهم صنعت استان از مصرف گاز را حدود 30 درصد و معادل 
1.6 تا 1.7 میلیارد مترمکعب اعلام کرد و گفت: در فصل تابستان، این سهم ثابت است، اما در زمستان به دلیل نیاز به گرمایش 
خانگی، ممکن است متغیر باشد.  مدیرعامل شرکت گاز استان قزوین ادامه داد: سهم گرمایش خانگی استان در طول سال به 
طور متوسط 26 درصد است و در ماه های سرد سال به بالای 50 درصد می رسد و برای تخصیص گاز در فصل زمستان، لازم است 

سهم سایر بخش ها کاهش یابد تا مشترکین بخش خانگی تأمین شود.
 وی در ادامه به وضعیت مصرف گاز در کشور و چالش های مرتبط با آن پرداخت و گفت: رئیس جمهور طی روزهای اخیر بر لزوم 

آشناکردن مردم با واقعیت ها تأکید داشت و عنوان کرد برای مردمی سازی مسائل، باید موضوعات به طور شفاف مطرح شوند.

مدیرعامل شرکت گاز استان قزوین :

 شرایط ناترازی تنها مختص به استان قزوین نیست 
و به کل کشور مربوط می شود

کرج –معصومه امین زاده،خبرنگارتوسعه ایرانی: رییس سازمان فرهنگی ، اجتماعی و ورزشی شهرداری کرج اعلام کرد: طرح 
آموزش یکصد هزار شهروند و دانش آموز در زمینه آشنایی بامقدمه هوش مصنوعی ، حقوق شهروندی و شناخت آسیب های اجتماعی 
در این کلانشهر کلید خورد. "امیر اشتری"  افزود: این طرح آموزشی با حمایت شورای اسلامی شهر ، همکاری اساتید دانشگاه آزاد 
اسلامی و اداره کل آموزش و پرورش استان البرزتوسط مدیریت شهری در دستور کار قرار گرفته است. وی هدف از برگزاری این برنامه 
آموزشی را ارتقای سطح دانش شهروندان و دانش آموزان ، تشویق شهروندان به خلاقیت ونوآوری ، شناخت آسیب های و ظرفیت های 
مناسب فضای مجازی و بالا بردن مشارکت عمومی در برنامه های مدیریت شهری عنوان کرد. اشتری گفت: مدارس دارای 500 دانش 
آموز به بالا برای آموزش هوش مصنوعی هدفگذاری شده ضمن آنکه امکانات مدیریت شهری مانند فرهنگسراها و مراکزفرهنگی در 
اجرای این برنامه علمی به کار گرفته می شود. رییس سازمان فرهنگی اجتماعی و ورزشی شهرداری کرج افزود: با توجه به گسست 
فکری بین نسل جدید و والدین ، مشارکت دادن والدین در برنامه های آموزشی از کارهای موثر برای ارتقای سطح آگاهی است. اشتری 
با اشاره به وجود 9 فرهنگسرای مدیریت شهری در کرج گفت : تلاش ها براین است تا این فرهنگسراها به شکل تخصصی فعالیت 
داشته باشند. وی با بیان اینکه بیشترین فعالیت فرهنگسراها در فصل بهار و تابستان است ، افزود: در تلاش هستیم تا با مشارکت 
بخش خصوصی برنامه های تخصصی در این مکان ها برای تمام سال داشته باشیم. معاون فرهنگی اجتماعی و ورزشی شهرداری 
کرج بیان کرد: در گام نخست 2 فرهنگسرا از ابتدای سال آینده به صورت الگو تخصصی می شود و سپس سایر فرهنگسراها نیز این 
رویه را در پیش خواهند گرفت . وی تاکید کرد: طبق برنامه ریزی قرار است با تصویب شورای شهر هزینه استفاده از خدمات فرهنگی 
، هنری و علمی فرهنگسراهای کرج کاهش یابد. اشتری با بیان اینکه امسال یک هزارو600 میلیارد ریال بودجه برای اجرای برنامه 
های آموزشی ، فرهنگی و ورزشی شهر کرج اختصاص یافته است ، گفت :به احتمال در بررسی بودجه متمم این اعتبارات افزایش یابد.

 رییس سازمان فرهنگی ، اجتماعی و ورزشی شهرداری کرج:

 طرح آموزش 1۰۰ هزارنفری هوش مصنوعی 
و حقوق شهروندی در کرج کلید خورد


